



Εβδομαδιαία ενημέρωση Κοινωνικό Πολύκεντρο-ΑΔΕΔΥ

Διοσκούρων 4 & Πολυγνώτου
Τηλ. 2103310080-1
www.kpolykentro.gr
Υπεύθυνη Μαρία Φιλιπούλου

Τεύχος 101
3 Ιουνίου 2014

Τρίτη 3/6 : η γαλλική Συνομοσπονδία Εργατών (CGT) κατεβαίνει σε μαζικές διαδηλώσεις για την αναπροσαρμογή των συντάξεων

Πάνω από 13 εκατομμύρια συνταξιούχοι και εργαζόμενοι θα βρεθούν σήμερα στους δρόμους της Γαλλίας για να διαδηλώσουν ενάντια στο πάγωμα των συντάξεων που προωθεί η κυβέρνηση. Την κινητοποίηση στηρίζουν όλα τα μεγάλα συνδικάτα και οι ομοσπονδίες της Γαλλίας: μαζί με την CGT και την FO, οι CFTC, FSU, Solidaires κ.λπ.

Με το σύνθημα στην αφίσα «οι συνταξιούχοι λένε stop!» οι ενώσεις συνταξιούχων της CGT καλούν νυν και μελλοντικούς συνταξιούχους στην κινητοποίηση της Τρίτης 3 Ιουνίου ενάντια στην περαιτέρω συρρίκνωση των συντάξεων τους.

Όπως εξηγεί η σχετική ανακοίνωση από την CGT:

Από το 1986 οι μεταρρυθμίσεις στο ασφαλιστικό είχαν ως βασικό στόχο να δυσχεραίνουν όλο και περισσότερο την κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος και να μειώνουν το επίπεδο των συντάξεων: η μετάβαση από τα 10 στα 25 χρόνια για το ύψος της βασικής σύνταξης στον ιδιωτικό τομέα, η αναπροσαρμογή των συντάξεων με βάση τον δείκτη τιμών αντί των μισθών για το δημόσιο, η επιμήκυνση των ορίων συνταξιοδότησης..

Η κυβέρνηση με την ανακοίνωση της με την οποία αναστέλλει την αναπροσαρμογή των συντάξεων, η οποία εκκρεμεί από τον Οκτώβριο, κατάφερε ένα επιπλέον χτύπημα στην αγοραστική δύναμη εκατομμυρίων συνταξιούχων. Η αναπροσαρμογή που γίνονταν παραδοσιακά κάθε Απρίλιο, έχει μεταφερθεί μετά και την τελευταία μεταρρύθμιση στο ασφαλιστικό, για τον Οκτώβριο...

«Η κυβέρνηση διατείνεται ότι κάνει «οικονομία», «οικονομία» στις πλάτες της κοινωνικής πρόνοιας, της υγείας, των τοπικών κοινοτήτων και της λειτουργίας του κράτους. Η πραγματικότητα της «ανάπτυξης» είναι αυτή των υψηλών ποσοστών φτώχειας των συνταξιούχων, του συνεχώς αυξανόμενου αριθμού των ατόμων που τρέφονται καθημερινά και αναζητούν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη από τις



φιλανθρωπικές οργανώσεις και εκείνων που εργάζονται προσπαθώντας να βγάλουν τα έξοδα του μήνα. Από τον Φεβρουάριο που μας πέρασε οι ενώσεις των συνταξιούχων της CGT παρέδωσαν στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας πάνω από 120.000 «ευχητήριες κάρτες» ενάντια στην μεταρρύθμιση του ασφαλιστικού καταγγέλλοντας έτσι την υποτίμηση της αγοραστικής δύναμης των συνταξιούχων. Παρόλα αυτά η κυβέρνηση συνεχίζει να κλείνει τ' αυτιά στα αιτήματα και τον θυμό μας, ξεχνώντας ότι η συνταξιοδότηση δεν είναι προνόμιο αλλά δικαίωμα...

Περισσότερα στο <http://www.cgt.fr/>

**Η ΑΔΕΔΥ για διαθεσιμότητες/ απολύσεις και αξιολόγηση:
καλεί σε Συνέντευξη Τύπου την Τρίτη στις 3/6 και σε
συγκέντρωση και συναυλία αλληλεγγύης την Πέμπτη 5/6**



Συγκέντρωση
Πλατεία
Κλαυθμώνος
5 Ιούνη 6:30μμ

Πορεία στο
Υπουργείο Οικονομικών

Συναυλία

Αλληλεγγύης

Σύνταγμα **8:00μμ**

Το Δελτίο Τύπου της ΑΔΕΔΥ:

Η Κυβέρνηση συνεχίζοντας την ανάληψη πολιτική της, οδηγεί τους εργαζόμενους που έθεσε η ίδια σε διαθεσιμότητα (σχολικούς φύλακες, καθηγητές μέσης εκπαίδευσης, εργαζόμενους σε Υπουργεία), σταδιακά σε απόλυση.

Είναι οι πρώτοι Δημόσιοι Υπάλληλοι που απολύονται μετά από 103 χρόνια! Ακολουθούν οι δημοτικοί αστυνομικοί, οι καθαρίστρες του Υπουργείου Οικονομικών, διοικητικοί υπάλληλοι ΑΕΙ κλπ, διογκώνοντας τους ήδη εφιαλτικούς αριθμούς των απολυμένων και των ανέργων.

Εμείς όμως δεν πρέπει να τρέφουμε αυταπάτες.

Βασικός στόχος της κυβερνητικής πολιτικής είναι η βίαιη απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων στο Δημόσιο. Επί της ουσίας, μεθοδεύεται η αντικατάσταση του «ακριβού» προσωπικού, με εργαζόμενους που θα έχουν εκπέσει στο καθεστώς του «ωφελομένου» ή του ενοικιαζόμενου, θα αμείβονται με μισθούς πείνας και θα εργάζονται χωρίς ασφαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα.

Αυτόν το στόχο εξυπηρετεί και η «αξιολόγηση». Έπειτα από την κατασκευή χιλιάδων «επίορκων υπαλλήλων», καθώς και «πλεονάζοντος προσωπικού», η Κυβέρνηση προσπαθεί τώρα με εργαλείο τη συγκριτική αξιολόγηση να δημιουργήσει μια νέα δεξαμενή διαθεσίμων και υπό απόλυση υπαλλήλων.

Η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. χαιρετίζοντας τον ηρωικό αγώνα των χιλιάδων αυτών υπαλλήλων που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα και βρίσκονται εδώ και μήνες καθημερινά στο δρόμο του αγώνα για να υπερασπίσουν το δικαίωμα τους στη μόνιμη και σταθερή εργασία,

ΚΑΛΕΙ

κάθε Ομοσπονδία του Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, κάθε Πρωτοβάθμιο Σωματείο, κάθε εργαζόμενο και εργαζόμενη, κάθε άνεργο και άνεργη, κάθε νέο και νέα, συνταξιούχο, να πάρουν μέρος

στο συλλαλητήριο ενάντια στις διαθεσιμότητες – απολύσεις και στην αξιολόγηση

που θα πραγματοποιηθεί στην Πλατεία Κλαυθμώνος την Πέμπτη, 5 Ιουνίου 2014 και ώρα 6.30μμ, καθώς και στην πορεία που θα ακολουθήσει και θα καταλήξει στο Υπουργείο Οικονομικών (Καραγ. Σερβίας 10),

όπου οι καθαρίστριες επί 27 μέρες πραγματοποιούν καθιστική διαμαρτυρία, απαιτώντας την εκτέλεση της απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, που διατάσσει την άμεση επαναπρόσληψή τους.

Θα ακολουθήσει συναυλία αλληλεγγύης στην Πλατεία Συντάγματος.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

**Μόνιμη και σταθερή εργασία για όλους
Όχι στη διάλυση του δημόσιου τομέα
Όχι στην αξιολόγηση και τον ατομικό μισθό**

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Περισσότερα: <http://adedy.gr/>